
Anleitung zum Umgang mit Magic Mail Monitor 
 
Mit Magic Mail Monitor haben Sie ein Instrument an der Hand um unerwünschte Email 
vorab bereits im Postfach auf dem Server zu löschen, d.h. die Mails werden erst gar nicht 
im Mailprogramm heruntergeladen. 

 
Magic Mail fragt nun bei einer geöffneten Internetverbindung automatisch alle Emailkonten 
ab, und das ganze blitzschnell. 
Um die unerwünschten zu löschen gehen Sie so vor: 
Bei den Emaileinträgen 1 mal klicken. 
Alle markieren mit der Taste Strg + A, nun werden alle einzelnen Einträge markiert. 

 
Die Einträge, die Sie nun behalten möchten bitte wieder de-markieren. 
Einzelne Einträge werden demarkiert mit Taste Strg + Klick 
 

 
 

Löschen der ausgewählten Emails mit  in der Symbolleiste oder der Taste ENTF auf der 
Tastatur 
 
Auch nach beenden mit  bleibt das Programm im Standby-Modus, es erkennt selbst wenn 
eine Internetverbindung aufgebaut wird. Das Programm ist ersichtlich im Tray neben der Uhr 
rechts unten  
Wenn nun neue Mail eingehen blinkt das Symbol auf . 
 
Der Standard-Abfrageinterwall ist 10 min, bei Web.de sollte dies auf 16 Minuten eingestellt 
werden. 
 
Magic Mail Monitor gibt es im Internet hier: http://sourceforge.net/projects/mmm3/ 
 
Viel Spaß 

http://sourceforge.net/projects/mmm3/

